



В Новосибирской области директор управляющей компании подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора закрытого акционерного общества «Управляющая компания «СПАС-Дом», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, генеральный директор в 2011-2013 годах при осуществлении предпринимательской деятельности уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме более 24 миллионов рублей в результате необоснованного включения в налоговые вычеты по НДС стоимость услуг, приобретенных у двух коммерческих организаций. Договоры с данными организациями были оформлены с целью создания видимости производства работ не собственными силами налогоплательщика, а привлеченным подрядчиком для получения возможности заявить вычеты по НДС на основании формально составленных от его имени документов.

В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

В настоящее время следователем изучается финансовая отчетность и уставная документация фирмы, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

09 Июня 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1046276>